

亚东镇江开篇之作朴园奠基

同时向镇江市慈善基金会认捐 500 万



亚东建发集团向镇江市慈善基金会认捐 500 万元

11月29日,江苏省房地产企业五十强——亚东建发集团在镇江的开篇之作——亚东·朴园项目举行了盛大的开工奠基仪式。同一天,亚东建发集团向镇江市慈善基金会认捐 500 万元,镇江慈善基金会认捐仪式也在当天举行。

漫漫慈善路延至镇江 亚东捐款 500 万赢喝彩

本次仪式上,聂筑梅女士代表亚东建发集团向镇江市慈善基金会认捐 500 万元,此举赢得了台上领导和台下嘉宾的阵阵喝彩,掌声经久不息。据悉,在镇江,亚东建发集团是捐款额度最高的房地产企业,并且是第一个进入镇江市场就主动捐款资助慈善

事业的外地企业。

据了解,江苏亚东建设发展集团是一家以房地产开发为主业的大型专业地产和产业投资企业,中国房地产一级开发企业,集团下属 17 个成员公司。历年来,亚东建发集团以“诚信为本,创新为魂”的理念,努力打造持续的美好空间,所开发的楼盘获得众多荣誉。集团被评为“南京市房地产十大品牌企业”,三度荣膺“江苏省房地产业‘五十强’企业”。

亚东不仅是一家具有雄厚开发实力的品牌企业,更是一家具有强烈责任感的良心企业。长期以来,亚东一直热心于社会公益事业,每年都捐款资助慈善事业,每年还资助多名特困大学生,赞助中小学建设。并先后在仙林中小学、革命老区皖南泾县铁军小学设立了“亚东奖学金”,多次荣获“栖霞区支持帮助教育

先进单位”等称号。

对于本次慈善捐助,聂筑梅董事长表示,亚东自成立以来始终坚信,“房地产业是良心行业,诚信是企业永恒的财富”,作为企业公民,亚东长久以来坚持不懈地支持慈善事业。本次慈善基金认捐,就是希望用所有亚东人的爱心和热情来帮助一些需要关爱的人们,为构建和谐做出亚东人应有的努力。

亚东·朴园正式开工 新中式住宅现已启动

29日上午,亚东·朴园开工奠基暨镇江市慈善基金会认捐仪式在欢快的锣鼓声中开场,来自镇江市委、市政府以及相关部门的领导参加了本次仪式。亚东建发集团董事长聂筑梅女士向到场的嘉宾致欢迎辞,她对镇江市委、市政府以及所有支持和关心亚东·朴园各界友人表达了由衷感谢。她

表示,作为有着雄厚开发实力和经验的品牌企业,亚东会将 14 年来所积累的经验理念带到镇江,秉承“诚信为本,创新为魂”的经营哲学,以“创造持续的美好空间”为己任,配合政府建造和谐人居,为镇江市民建造美丽的家园。

亚东建发集团董事副总裁、江苏镇江亚东置业有限公司总经理刘成刚先生在场所有嘉宾介绍了亚东·朴园项目的概况,为继承镇江浓郁历史文化底蕴,建造一种既能适应现代居住的需求,又能很好地沿袭传统文化精髓的全新住宅,经过若干次反复的讨论研究,亚东建发集团最终将亚东·朴园定位为新中式住宅,在满足现代建筑功能需求的同时,充分汲取中国传统建筑的创新设计理念,建造能够代表镇江特色的文化大宅。

■项目链接

朴园位于镇江市主城区核心区域的磨房山脚下,周边交通便利,距离商业中心大市口仅有 10 分钟的步行路程,与新的市政府行政区域也只有 5 分钟左右的距离。项目总占地面积 380 亩。以“引领镇江居住新风尚”为开发初衷的朴园,以原创新中式为项目的规划理念,产品涵盖联排别墅、花园洋房、小高层住宅等多种物业。是亚东建发集团倾力打造的又一高品质大盘。朴,美玉的意思。朴园——新中式风格的建筑里,蕴含的是一种淡泊宁静的生活方式,一种骨子里——“采菊东篱下,悠然见南山”的国人的生意境。

阳光聚宝山庄典藏观景大房 5900元/平方米起震撼发售

阳光聚宝山庄,依紫金山绵延而起。无以复制的山林景观,浓荫碧水的绿色生态环境,超低的容积率,通达四方的便捷交通,以及完善成熟的生活配套和人性化的教育配备,成为现代高品质生活的首选。

加推压轴景观大房

阳光聚宝山庄自问世以来,以其得天独厚的紫金山自然景观、成熟完善的生活配套、合理实用的户型设计和超值的总价,深受购房者和业内人士的好评,取得了良好销售业绩。

业主的青睐和购房者的关注,使阳光聚宝山庄的销售节节攀升,势如破竹,销量更是一路冲破 2000 套大关。在阳光聚宝山庄开盘两周之际,为答谢社会各界人士的支持与厚爱,聚宝山庄又特别推出了限量压轴房源:一楼景观大户型和顶楼跃层观景房。

一楼专享公共花园

一楼景观大户型设计科学合理,起居区与休息区动静分离,明厨明卫干湿分离,主卧及客厅均面向南向,采光及通风都得到有效保障,功能与实用性都大大增强。由于一楼大户型与小区景观接近,因此公共花园也成为一楼景观大户型的最大亮点。坐在家中,门外的精致风景仿佛就是属于自己的私家花园,在日升日落之间,信步于草坪绿树和喷泉卵石当中,时刻都能感受四季更替的微妙变化。与其他楼层相比,一楼更适合三代同堂的大家庭居住,不仅免除了老人上下楼的不便,小朋友在花园里玩耍时也始终脱离了家长视线范围,生活的安全性能再次得到了保障。

顶楼跃层随意分割

顶楼的跃层单位,是一个空间分隔相当独特的户型。双层空间足够自由发挥主人丰富的想象力,楼下客、

餐厅满足日常生活的实用性、舒适性。楼上设有“第二厅”,可供主人同时在家招待不同的亲友,小聚、PARTY 两相宜,呼朋引伴互不干扰。与此同时,二楼留有一间可供主人随意分隔使用的 DIY 空间——无论是潜心静省的书房、时尚风潮的衣帽间、可爱诙谐的宝宝天地、独立的艺术工作室、聊天的下午茶室、看得见风景的室内高尔夫练习房……空间的分隔完全由自己做主,只要能想到,就一定能为自己量身定制一个与众不同的生活空间。

此外,作为紫金山风景区中的典藏跃层,视野更开阔,周边的自然山景和小区内的精致园景尽收眼底,无论自住与投资,升值潜力自然没话说。相比之下,顶楼的单价与其他楼层也相差无几,极具高性价比的户型,加之赠送的空中露台,实属聚宝山庄珍藏压轴的经典作品。

低总价显示升值潜力

从小区出来,经过玄武大道,无论是玄武湖隧道还是九华山隧道,半小时内基本可以轻松到达市区中心。小区内部配有 2 万平方米的成熟商业,苏果超市、中国电信、银行、邮局等生活配套一应俱全,业主在家门口就可以享受到便利无忧的优质生活。此外,小区还引入了北京东路小学分校,并设立小区幼儿园,构建完善的教育配套。

阳光聚宝山庄拥有无可复制的自然景观,通达八方的便捷交通以及面面俱到的成熟配套,然而,最低价格还不到 5900 元/平方米,远远低于其自身潜在的巨大价值,如此亲民的高性价比放眼南京楼市可谓屈指可数。据悉,目前阳光聚宝山庄附近的聚宝山公园已开工。无论是一楼带有公共花园的大户型,还是顶楼拥有自由空间的跃层户型,购置此类景观优势与升值潜力俱佳的房源,在居住或者投资方面,都已经成为购房者们的最佳选择。

中电置业 以负责任的精神专注房地产

随着中电·颐和家园项目的公开面市,南京中电置业在市民心中逐渐明晰起来。作为中电置业在南京的扛鼎力作,项目开盘之初即创下 97 套房源当日售罄的佳绩,据悉,已售罄的 7 号楼将于 12 月 7 日顺利封顶,这标志着中电置业又翻开崭新的一页。从这一天起,中电置业担当起 97 份沉甸甸的承诺,立志为迈皋桥片区建造首屈一指的品质社区。

中电·颐和家园位于迈皋桥地铁站,周边配套完善,是城北首席中央生活区。获得“中国人居环境金牌建设试点项目”,无疑会成为颐和家园热点之一,其高品质的居住环境升级业主的居住享受,也必将拉开城北建设品质社区的序幕。

中电置业秉承集团雄厚实力,以“做负责任的开发商”为经营理念,对国有资产负责、对客户负责、对社会负责、对员工负责、对环境负责,致力于为社会广大客户创建健康、舒适的高品位人

居环境而努力。

颐和家园从很多方面都体现了中电置业“做负责任的开发商”的企业理念。首先,项目环抱于紫金山、石顶山、红山原生三山之中,被十里原生翠色长渠环绕,其选址符合人类居住的自然生态标准;建筑规划采用金色的外观设计,简洁、自然的建筑排布方式构图,尽可能地采用新材料、新设备、新技术,符合科技进步原则;景观规划承袭颐和园的景观规划思想,处处体现以人为本、舒适、宜人居住,符合环境艺术原则,给居民以最大美感享受。

中电·颐和家园项目的开发商——南京中电置业有限公司是中央特大型国有骨干企业,中国电子信息产业集团下属企业南京中电熊猫信息产业集团的房地产开发平台。依托集团强大的综合实力,中电置业在产品营造上可谓是不惜重金,致力于将北京颐和园的造园手法引入社区建设,为南京人打造世家门第的居住风范。



项目效果图

苏宁·天华绿谷庄园 奏响生活狂想曲

明媚的阳光,古朴的街道,惊险的斗牛,激情的佛拉明科舞,热情奔放的西班牙女郎……这都是当你想到西班牙时,立刻涌入你脑海中的词语。所有人都深信,这个躺在阳光下的国度,永远被艺术狂想包围着,令人叫绝的是,它从一个国度蔓延到另一个国度——当明媚的阳光照耀在“苏宁·天华绿谷庄园”时,这份愉悦的痴迷也跟阳光到来。

走在庄园里,白天蔚蓝色的天空明净通透,灿烂的阳光热情温暖,一切明媚得让人晃眼,西班牙式古朴而精致的住宅和街道,教人热情;夜晚,皎洁的月光多情而纯粹,柔美的灯影阑珊,这突围喧嚣后宁静的夜色,令人迷醉。你会常常恍然,这里是上个世纪的古典古朴多一点,还是这个世纪的喧嚣多情浓一点?其实是“苏宁·天华绿谷庄园”给予了你拥抱两个世纪、两个国度的快乐畅想。

这就是“苏宁·天华绿谷庄园”西班牙式山水风情庄园,这就是苏宁地产在江北的以稀有品质著称的扛顶作。

它以西班牙式的异域建筑风格呈现着不一样的居住环境,以高档的建筑质量体现着有品质的日子,以完备的配套设施体现着繁华城市之中的感觉,以便捷的交通配备高立于江北楼市之林,就像一朵瑰丽之花独特而绚烂地绽放着诱人的气息。

欲了解桥北规划、楼盘情况—— 请到红太阳新销售中心来

从 12 月 1 日起,市民想了解桥北的城市规划、一览桥北全貌变得非常容易了,因为桥北规划展示馆与红太阳销售中心于当日同时开放,所有市民都可以随时免费参观桥北所有楼盘的沙盘展示。

新落成的红太阳集团销售中心暨桥北城市规划馆位于大桥北路和柳州路交会处,中心具备红太阳所有地产、商业、工业原料城等项目招商的功能,市民可以在此直观形象地看到桥北地区的整体规划。同一天,销售中心的旭日上城至美生活馆也正式对外开放,同时还加推了第五批 88—110 平方米之间的精致两房、小三房房源,受到客户热烈追捧。

新销售中心公益性十足

红太阳集团销售中心位于大桥北路和柳州路交会处的西南角,地理位置重要,交通便利,总占地 5321 平方米,建筑面积为 3448 平方米。从外型上看,整个销售中心就像一艘蓄势待发的航空母舰,具有地标建筑的意义。作为红太阳集团“旭日系列”楼盘展示、销售及雨花装饰原料城和华东 mall 招商,销售中心都有得天独厚的优势。

记者在现场发现,销售中心在室内建立了一座泛桥北的区域大沙盘,直观地展示出桥北地区的整体规划,可以让市民轻松总揽江北风貌,具有一定的公益性质。销售中心外部设置有喷泉广场、城市彩带、人文雕塑、城市绿浪、水景等人文景观,可成为市民活动、锻炼身体的场所,也可用



人头攒动的红太阳新销售中心

于举办大型活动。

旭日上城承载品质生活

作为目前江苏红太阳集团重点强推的项目,旭日上城总占地 215 万平方米,其中一期上城·托斯卡纳以纯意大利风情为设计理念,别具匠心。旭日上城一期托斯卡纳日前已先后三次加推房源,受到购房者关注。同时,项目在商业配套的建设过程中,打造了华东地区最大的国际 mall 之一——55 万平方米的华东 mall,建成后集商业、交通、旅游、购物、娱乐、概念休闲、文化、餐饮、商住、国际采购等功能于一体,为整个滨江板块带来巨大的商业契机和居住人气。

现场惊喜优惠回报客户

在红太阳集团销售中心暨桥北城市规划馆开放的同时,旭日上城加推数百套精致两房及小三房房源,面积为 88—110 平方米,全部为高层和小高层。加推当日,销售情况十分火爆。在意向客

见习记者 张玮玲